

**XEROX**  
Престижная копировальная техника  
Тел в Кемерове 23-62-47  
"КОНКОРД"



# ОБЛАСТНАЯ МАССА Кузба

Издается с 7 я

248 (21292) • ВТОРНИК, 6 ДЕКАБРЯ 1994 г.

Роз

«горячий» телефон: наши корреспонденты передают

- АО «Шахта «Распадская» надеется на протокол
- Юрмашевцы продолжают забастовку
- «Киселевскуголь» проваливает планы
- Машинное топливо — по низким ценам
- Жильцы решили согреться судом
- Новое и единственное за Уралом

Галина СОЛОДОВА  
Междуреченск

В воскресенье в сопровождении главы областной администрации М. Кислюка и его замы в Междуреченске побывала делегация из Москвы в составе заместителя Председателя Совета Федерации А. Долголапова, помощника президента по экономическим вопросам А. Лившица, генерального директора «Росуголь» Ю. Малышева и других представителей власти и руководства угольной промышленности.

Гости побывали на двух важных стройках второй очереди районной котельной, очистных сооружений и воочию увидели в том, что деньги, которые вкладываются в эти объекты компании «Росуголь» осваиваются высокими темпами.

Делегация побывала в АО «Шахта «Распадская», где сегодня не было проблем. О них подробно рассказал генеральный директор Г. Козовой.

Прямо на шахте состоялось подписание протокола о сотрудничестве между компанией «Росуголь» и областной администрацией на 1995 год.

Встречей остались довольны обе стороны: московские темы отываемые «Росуголью» средства используются по назначению, а хозяева — тем что будут иметь надежную финансовую поддержку.

Райса ДАНИЛОВА  
Юрга

Забастовочные события на Юрмаше развиваются. Тайным голосованием бастующие цеха принимают решение приступить к работе. Но одни работают вовсю, другие мрачно бастуют «до победы».

Победа — получение зарплаты за период с июля до сентября. Октябрь и ноябрь не в счет — почти оба месяца обединение пребывает в состоянии внутренней войны между коллективом и администрацией. Война эта, завершившаяся на первом этапе подписанием мирного соглашения, продолжилась на втором — соглашение сорвано, забастовка возобновилась. Рабочий коллектив выразил недоверие всей администрации во главе с генеральным директором В. Н. Есуповым. Теперь продолжает бастовать Юрмашевцы оказались в

тунике. Ожидаемый собственник Комитет по оборонным отраслям в Юрге пока не может: хотя его долга есть тела граммы факсами обращаются. Рабочий комитет решил ехать в Москву. Генеральный директор уже слетал в столицу и вернулся без утешительных вестей.

Рабочий комитет не обладает статусом забастовочного не наделен никакими правами кроме права координировать действия бастующих и выступать от их имени, старается вникнуть в сложную экономическую ситуацию, заседает и слушает специалистов днями напролет. Но выхода нет поскольку все мнения и предложений сплотываются об одну преграду — отсутствие денег. Объединение чуть ли не первым в Кузбассе претендует на звание банкрота. Заводские сбережения грядущим акционированием, считая, что суть его в кружениях мафии. Так это или нет, сказать трудно, да никому уже ничего не докажешь — время компромиссов похоже прошло.

Владимир ВАСИЛЬЕВ  
Киселевск

Второй месяц подряд «Киселевскуголь» не выполняет план. Так, в ноябре шахты объединения недодали 40 тысяч пневматических тонн угля. Всего 7 тысяч тонн добывала шахта «Суртакиха», шахта «Краснокаменская» выполнила план лишь на 66 процентов.

По сравнению с 1993 годом АО «Киселевскуголь» снизило добчу на 260,6 тысячи тонн. Специалисты высказывают предположение, что весной положение на угольных предприятиях еще более ухудшится. Выход из создавшейся ситуации шахтеры видят в новой все российской забастовке. Тольк-это акция обратит внимание правительства на гибнущую угольную отрасль, считают горняки. Впрочем, при расколотом профсоюзном движении политики представления льгот отдельным предприятиям всеобщая забастовка вряд ли состоится.

Юрий МИХАЙЛОВ

Березовский

Бирюлинская автостанция открыла свою автозаправочную станцию. Новая АЗС расположена в Березовском.

Новый цех станет первым производством, которое займется подобными работами не только на Кемеровской железной дороге, но и на всей территории за Уралом.

Лариса ЕГОРОВА

Тайга

В начале будущего года в Тайгинском отделении железнодороги открывается цех по ремонту колесно-редукторных узлов для пассажирских вагонов.

Новый цех станет первым производством, которое займется подобными работами не только на Кемеровской железной дороге, но и на всей территории за Уралом.

День матери



## Может, будет у одним праздник



покушение

## В Москве ранен Анатолий Лютенко

В минувшую пятницу возле здания Центрального коммерческого банка было совершено покушение на его управляющего — Анатолия Лютенко, бывшего президента союза бизнесменов Кузбасса. По информации ОВД муниципального округа «Сокольники», примерно в 19 часов управляющий вышел из офиса на Рубцовской улице и сел в свой «Волво - 940» на место водителя. Но как только он повернул ключ в замке зажигания, прогремел мощный взрыв. Сотрудники ближайших охранников Лютенко наблюдали, как машину приподняло в воздухе. К счастью, взрыв (эксперты установили что мощность радиоуправляемой бомбы, заложенной под днище автомобиля, была эквивалентна 150 г тротила) не стал смертельным. Анатолия доставили в больницу с открытым переломом правой стопы и осколочным ранением руки.

Несмотря на то, что в последнее время Лютенко, казалось, «околел» к землякам, до минимума свернув все контакты с ними, кубинские предприниматели, с которыми нам удалось связаться, весьма сочувственно отнеслись к трагедии. Причины покушения на жизнь Анатолия Лютенко пока остаются неясными.

«Пресс-информ», агентство экономической информации.

АО «АГРОТРАНССЕРВИС»

принимает средства от населения под 300% годовых

Нашим гарантом выступает страховая компания

Наши адреса:

Кемерово, ул Тойщетская, 1,  
ДК «Азот» телефон 22-01-24

ул 50 лет Октября,  
14 — правый торец,  
телефон 23-29-65

ул Институтская, 26а,  
здание Учебно-курсового  
комбината

пр Химиков 16

Ерунковский квадрат

## Депутатские слушания прошли.

Ерунково ожидает решения ЗС

В прошлый четверг в Прокопьевске состоялись давно ожидавшиеся депутатские слушания по большой ерунковской проблеме. Их организовал и провел комитет Законодательного собрания по экономической деятельности, присоединившись к парламенту (председатель комитета — доктор экономических наук Ю.И. Чукаев).

Тема была сформулирована нейтрально — «Комплексное освоение восточных угольных месторождений Кузбасса».

Слушания активно участвовали администрация области и угольный генералитет в частности заместитель главы областной администрации по вопросам промышленности А. П. Пронин, первый заместитель генерального директора компании «Росуголь» доктор технических наук В. Е. Зайденберг и начальник департамента Минтопэнерго кан-

дидат технических наук Г. А. Касчин. Присутствовало множество представителей науки — людей со степенями и именами из академических институтов и вузов, работники областного комитета охраны природы, представители обозначенных основных администраций городов и некоторых местных изданий.

Позицию угольщиков обличил доклад В. Е. Зайденберга (в ней по мнению А. П. Пронина, произошли большие изменения). Обсуждение подтвердило что ерунковская проблема очень неоднозначна и требует по меньшей мере установления «правил игры» если освоение состоится. Кроме того стало очевидно что угольщиками и администрацией с неприязнью. Но получила едва ли не общее одобрение идея о подготовке специального местного закона о Ерункове, который давал бы «правила игры».

Проект рекомендации Законодательному собранию (кото-

рое вскоре будет обсуждать эту проблему) содержал, в частности, предложение закрыть комплексную схему освоения месторождений (без которой нельзя, например, сделать и экологические оценки разработок) «в наступающее время прекратить дальнейшее освоение в новом районе» до выполнения ряда условий и провести консультативный референдум по освоению восточных угольных районов.

Но рекомендации решено еще обсуждать в рабочем порядке вместе с администрацией Ерунковы о приостановке освоения и о референдуме были встречены угольщиками и администрацией с неприязнью. Но получила едва ли не общее одобрение идея о подготовке специального местного закона о Ерункове, который давал бы «правила игры».

М. ЛОБАНОВА.

на северных районах, тающих водах, вызывающих опасность, включая землемерные ссыпки в случае необходимости эвакуации мирного населения или организации партизанской войны, закончена недавно пазухой РУСЛАН ХАСБУЛАТОВ: Я ДОЛЖЕН ПРЕВРАТИТЬ СВОЮДЕЯТЕЛЬНОСТЬ И ВЕРНУТЬСЯ В МОСКВУ.

МОЗДОК (СЕВЕРНАЯ ОСТЕРИЯ). Я должна принять очень трудное, но, на мой взгляд, единственно правильное решение — прервать свою деятельность и вернуться в Москву, — говорит в заявлении бывший спикер Верховного Совета России Руслан Хасбулатов, которое было распространено на сайте представителей мусульманского духовенства в селении Голстой-Юрт под вечером в субботу.

«Россия вводит войска в Чечню, а я всегда был против такого решения», — подчеркнул Руслан Хасбулатов.

НА СЕВЕРНОМ КАВКАЗЕ ДИСПОЛИЦИРОВАНЫ ГРУППИРОВКИ РОССИЙСКИХ ВОЙСК, КОТОРЫЕ МОГУТ БЫТЬ ЗАДЕЙСТВОВАНЫ В ЧЕЧЕНСКОМ КОНФЛИКТЕ.

МОСКВА. В настоящий вре-

мя на Северном Кавказе исполнены три крупные военные

запасных фронтов, находящихся в Чечне, депутат Владимира Лысенко.

Он считает, что необходимо ввести «вахтовый метод» поездок депутатов Думы в Чечню, и высказал мнение, что пока депутаты там, военная акция скорее всего не будет.

АНАТОЛИЙ ШАБАД: ОРГАНИЗАТОРОМ СИЛОВОЙ АКЦИИ В ЧЕЧНЕ, ПО-ВИДИМОМУ, ЯВЛЯЕТСЯ ЕВГЕНИЙ СЕВАСТИЯНОВ.

МОСКВА. Непосредственным организатором силовой акции в Чечне, по-видимому, является Евгений Севастянов, сменивший президентом с поста заместителя директора ФСК и начальника управления ФСК по Москве и областям, считает депутат Госдумы Анатолий Шабад, вернувшись из Чечни в составе делегации Госдумы.

Выступая сегодня на пресс-конференции, Анатолий Шабад сказал, что ставка российских спецслужб на чеченскую оппозицию оказалась необоснованной и акция в Чечне привела к тому, что вокруг Джохара Дудаева сплотились даже те, что ранее принадлежали к оппозиции.

Руководитель администрации Казахстана поздравление

Черкас в областном краеведческом музее открылась выставка «Золотая игла». На ней представлены экспонаты, рассказывающие о достижениях мастеров в работе с тканью и нитями вышивкой.

погода

## ДЕКАБРЬ

6  
Восход 9:30  
Закат 16:43  
Долгота 11:11  
Восход 20:28  
дня 7 13

Центр по гидрометеорологии сообщает: 6 декабря по области днем ожидаются переменная облачность, местами умеренные осадки в виде дождя и мокрого снега. Вечер юго-западный морозный, местами сильный. Температура от +1 градусов мороза до 2 градусов тепла, местами +1 градус тепла. Слабый ветер. Давление будет падать во второй половине дня растя, влажность увеличится.



ПЕТРОСИБ

тел. 28-81-57 — г. Кемерово, ул. Камышинская, 1, 2а.





**ФИЛАРМОНИЯ.** Большой зал. Бенефис актеров московского театра «СОВРЕМЕННИК» с участием Лии Александровой, Михаила Жигалова, Альи Покровской. Начало в 18 час. Дом кино «МОСКВА». Большой зал. Увлекательный детектив с неизбранными приключениями и хорошей музыкой ВРАЖДА (12, 14, 16, 18, 20). Малый зал. Третья, завораживающая картина классического эротического сериала ЭММАНУЭЛЬ ПУТЕШЕСТВУЕТ ПО СВЕТУ (12, 14, 16, 18, 20). Возрастное ограничение 18 лет. «АВРОРА». Большой зал. Комедийный детектив с Эдди Мэрфи ПОЛИЦЕЙСКИЙ-III

С БЕВЕРЛИ-ХИЛЛЗ (14, 16-10, 18-20, 20-30). Малый зал. Фильм-мистика ВОЛК 13-30, 15-40, 18-20).

«ЮБИЛЕЙНЫЙ». Звездный голливудский спутниковый дуэт К. Бейснджер и А. Болдуин в восхитительной романтической любви из их истории СЛАДКАЯ ПАРОЧКА 12, 14, 16, 18, 20).

«КОСМОС». Боевик ТЮРЯГА ВЗЛЕПЕРИ (11, 13, 15, 17-19). Триллер ТЕЛОХРАНИТЕЛЬ (12, 14-20, 17-30).

«ВРЕМЯ». Сборник мультфильмов ВОЗВРАЩАЮЩАЯСЯ КАПИТОШКА (10). Восточные единоборства в фильме ЗАМОК ШАЛЫН (11). Уморительная комедия ПРИДУРКИ В БЕВЕРЛИ-ХИЛЛЗ (США) (12-30, 14-10, 15-50, 17-30, 19-10). Леди в объятиях «принца любви» в фильме ВСЕ ЛЕДИ ДЕЛАЮТ ЭТО (21). Строгое возрастное ограничение 18 лет.

ДК АО «АЗОТ». НАВАЖДЕНИЕ (19)

## ТЕАТР ОПЕРЕТТЫ КУЗБАССА

16 декабря  
Премьера

Музыка М.Лившица Пьеса М.Митровича  
**«Ограбление в полночь»**

Музыкальная  
комедия-детектив  
в двух действиях

Начало в 18 час.  
Билеты продаются.

## ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ВАС

Тел. 52-02-10

### МЕНЯЮТ

В КЕМЕРОВО

2-комн. кв. (1 эт., железн. дверь, решетки) по ул. Гагарина, 142, + 1-комн. кв. — на 3-комн. кв. улучш. планир., или 2 + 1 + КП — на 4-комн. кв. улучш. планир., или 1-комн. кв. улучш. планир. в Центре, р-н + КП (18 км.) — на 2-комн. кв. в высотном доме. Тел.: 25-95-27, 52-24-87.

### ПРОДАЮТ

Недорого 2-этажный кирпичный коттедж (участок 10 соток, гараж-мастерская) на Ново-стройке. Раб. тел.: 55-14-00, 55-13-98.

1-2-3-4-комн. приватиз. квартиры. Тел. 25-78-97, с 9 до 18 час., кроме выходных.

Ходильщики и морозильники «Бирюса». Доставка на дом. Гарантия. Тел.: 52-39-69, 55-35-79.

«ЗИЛ-131» 1986 г. вып., в хорошем состоянии. Тел. 55-35-79, с 10 до 17 час.

Сад (5 соток, все посадки, дом кирп. 6,5 x 5,5, есть вода, свет, проезд авт. №105, 130, 131, на 14-м км, за постом ГАИ), в к-операции «Березка». Тел.: дом 53-50-02, раб. — 32-45-14.

Щубу норковую (цельная), греческого пр-ва, серебристо-серого цвета, 48-50 разм.; шапки пекарко японского пр-ва. Тел. посредника 52-97-06.

Трактор «ДТ-75М» — 5 млн. руб. Тел. в р-не Промышленная 7-17-20.

«ВАЗ-2101» в аварийном состоянии (требуются кузовные работы). Тел. 51-18-43, с 18 до 21 час.

Капитальный ремонт гаражей в охраняемом кооперативе «Алтай» (Геологоразведка). Тел. 25-88-59.

Или поменяю сад-дачу (6 соток, дом недостроенный, все посадки) в р-не с. Березово на «ВАЗ» или «Москвич» не ранее 1990 г. вып. Обр. по адресу: г. Кемерово, пр. Молодежный, 3-225 (на ФПК), после 17 час.

«УАЗ-469» 1986 г. вып. Тел. 23-65-61.

«ВАЗ-2121» («Нива») 1994 г. вып., пробег 4 тыс. км. Тел. 52-04-44.

Авт радиостанцию 27 МГц «Президент Линкольн» (400 каналов, цифровой отсчет частоты, подавитель помех, регулируемая мощность, встроенный КСВ-метр, работает всеми видами излучения), цена 750 долларов по курсу Тел. 52-87-04, спросите Аркадия.

Свинокомплекс в ценах на 1.04.94 г. с поголовьем (700 голов) и наличием кормов на 3 мес. Тел. 25-49-47, 25-46-01.

Пиломатериал хвойных пород (необрезной, обрезной). Поставка а/м и ж/д транспортом. Тел. (8-382-2) 21-25-89 (8-382-41) 2-20-52.

Автомобиль «Форд Гаурс», новый, пробег 4 тыс. км (объем 5 л) 18 тыс. долларов. Тел. 53-72-80.



### ГОСПОДА БИЗНЕСМЕНЫ!

ПРИОБРЕТАЙТЕ В АО «КОНВЕРСИЯ» «МОЛОТ, КУПЮРНЫЙ ДОЛЛАРЫ», — УСТАНОВКА ДЛЯ ПОЛУЧЕНИЯ СПИРТАФИКАТА И ВЫСОКОКАЧЕСТВЕННОЙ ВОДКИ.

Гарантируется стабильная прибыль — 150 тыс. долларов в год.

Належность гарантии сервиса.

Обращайтесь письменно в АО «Конверсия» по адресу 109072 г. Москва Софийская наб. 24/3

Тел. 233-27-41, 233-42-66, 231-37-06.

Факс 231-37-06.

### ФИРМА «ПЕРГАМ» ЗАКЛЮЧАЕТ ДОГОВОРЫ И СОСИСОЧНЫХ ОБОЛОЧЕК.

Н 1995 год на поставку высококачественных

#### КОЛБАСНЫХ

Предъявителям настоящего объявления, подписавшим договор до

10 ДЕКАБРЯ 1994 ГОДА. — СКИДКА 5%.

Работайте с нами, и филиалы отдела снабжения

намного упростятся!

Гол. (812) 245-44-94, 245-52-77, (812) 245-52-76 молкий опт.

АО «ПЕРГАМ».

## БЕНЗИН

Организация продает автомобильный бензин А-76 по цене 410 руб./литр (цена по состоянию на 1.12.94 г.)

Минимальная партия — бензовоз.

Кроме того, здесь же можно приобрести автомобильные шины 240-508 р — 278 тыс. руб.

Тел. в Кемерове:

55-23-78, 55-88-70.

### Вниманию владельцев автомобилей всех форм собственности, руководителей сельскохозяйственных предприятий!

АО «Кузбассавтогазсервис» является единственным официальным дилером АО Горьковский автомобильный завод, в обязанности которого вменено гарантийное обслуживание автомобилей, предлагая для реализации следующие марки автомобилей «ГАЗ-САЗ-4509» — самосвал, «ГАЗ-3307» — бортовой, «ГАЗ-33073» — грузовики, «ГАЗ-66-11» — бортовой, «ГАЗ-31029» — «Волга», «ГАЗ-3302» — «Газель»



АДРЕС: г. КЕМЕРОВО, ул. Чкалова, 4. ТЕЛ.: 36-27-56, 36-14-44, 36-16-81.

### КУПЯТ

Квартиру, желательно в Центр. р-не города. Тел.: 52-93-18, 23-51-40.

Срочно! 1-2-3-4-комн. квартиры. Надежно оформлю документы в течение дня. Тел. 25-78-97, с 9 до 18 час., кроме выходных.

### РАЗНОЕ

Реализуем тушенку (338 г), минеральную воду «Ессентуки», чай, какао, шоколад, сигареты, печенье, сыр, жевательная резинка; шифер алюминиевый; столики журнальные. Обр. по адресу: ул. Тухачевского, 22а-423. Тел. 55-15-00.

Парапсихолог-экстрасенс Кальмак Сергей Геннадьевич проводит уникальные сеансы психолого-логического моделирования. На сеансах осуществляется снятие временных воздействий, избавление от болезней, коррекция человеческих взаимоотношений и многое другое. Сеансы проводятся по субботам с 10 час. в к/п «Прогресс», до 1 января бесплатно, после — за плату, в сумме 1 тыс. руб. Тел. 28-42-43.

Приглашаю на работу секретаря-референта. Требования: знания делопроизводства, работа на компьютере, возраст не моложе 22 лет. Реализуем муку алтайскую, молоко сгущенное (тяжелое), масло «Берег» (США). Тел.: 28-25-10, 28-91-64, 28-89-44, 28-70-98.

Приглашаю высококвалифицированных столяров для выполнения работ по индивидуальным заказам населения. Оплата 800-900 тыс. руб. в месяц. Тел. 28-07-48.

Приглашаю на работу секретаря-референта. Требования: знания делопроизводства, работа на компьютере, возраст не моложе 22 лет. Реализуем муку алтайскую, молоко сгущенное (тяжелое), масло «Берег» (США). Тел.: 28-25-10, 28-91-64, 28-89-44, 28-70-98.

Приглашаю высококвалифицированных столяров для выполнения работ по индивидуальным заказам населения. Оплата 800-900 тыс. руб. в месяц. Тел. 28-07-48.

Приглашаю высококвалифицированных столяров для выполнения работ по индивидуальным заказам населения. Оплата 800-900 тыс. руб. в месяц. Тел. 28-07-48.

Приглашаю высококвалифицированных столяров для выполнения работ по индивидуальным заказам населения. Оплата 800-900 тыс. руб. в месяц. Тел. 28-07-48.

Приглашаю высококвалифицированных столяров для выполнения работ по индивидуальным заказам населения. Оплата 800-900 тыс. руб. в месяц. Тел. 28-07-48.

Приглашаю высококвалифицированных столяров для выполнения работ по индивидуальным заказам населения. Оплата 800-900 тыс. руб. в месяц. Тел. 28-07-48.

Приглашаю высококвалифицированных столяров для выполнения работ по индивидуальным заказам населения. Оплата 800-900 тыс. руб. в месяц. Тел. 28-07-48.

Приглашаю высококвалифицированных столяров для выполнения работ по индивидуальным заказам населения. Оплата 800-900 тыс. руб. в месяц. Тел. 28-07-48.

Приглашаю высококвалифицированных столяров для выполнения работ по индивидуальным заказам населения. Оплата 800-900 тыс. руб. в месяц. Тел. 28-07-48.

Приглашаю высококвалифицированных столяров для выполнения работ по индивидуальным заказам населения. Оплата 800-900 тыс. руб. в месяц. Тел. 28-07-48.

Приглашаю высококвалифицированных столяров для выполнения работ по индивидуальным заказам населения. Оплата 800-900 тыс. руб. в месяц. Тел. 28-07-48.

Приглашаю высококвалифицированных столяров для выполнения работ по индивидуальным заказам населения. Оплата 800-900 тыс. руб. в месяц. Тел. 28-07-48.

Приглашаю высококвалифицированных столяров для выполнения работ по индивидуальным заказам населения. Оплата 800-900 тыс. руб. в месяц. Тел. 28-07-48.

Приглашаю высококвалифицированных столяров для выполнения работ по индивидуальным заказам населения. Оплата 800-900 тыс. руб. в месяц. Тел. 28-07-48.

Приглашаю высококвалифицированных столяров для выполнения работ по индивидуальным заказам населения. Оплата 800-900 тыс. руб. в месяц. Тел. 28-07-48.

Приглашаю высококвалифицированных столяров для выполнения работ по индивидуальным заказам населения. Оплата 800-900 тыс. руб. в месяц. Тел. 28-07-48.

Приглашаю высококвалифицированных столяров для выполнения работ по индивидуальным заказам населения. Оплата 800-900 тыс. руб. в месяц. Тел. 28-07-48.

Приглашаю высококвалифицированных столяров для выполнения работ по индивидуальным заказам населения. Оплата 800-900 тыс. руб. в месяц. Тел. 28-07-48.

Приглашаю высококвалифицированных столяров для выполнения работ по индивидуальным заказам населения. Оплата 800-900 тыс. руб. в месяц. Тел. 28-07-48.

Приглашаю высококвалифицированных столяров для выполнения работ по индивидуальным заказам населения. Оплата 800-900 тыс. руб. в месяц. Тел. 28-07-48.

Приглашаю высококвалифицированных столяров для выполнения работ по индивидуальным заказам населения. Оплата 800-900 тыс. руб. в месяц. Тел. 28-07-48.

## Вопрос — ответ

Мой отец до своей кончины был акционером АО закрытого типа. Вправе ли я, его наследник, быть включенным в реестр акционеров?

О.ШАПОВАЛОВ,  
г.Киселевск.

В соответствии с законом о правах наследства собрание акционеров не может отказать включить в реестр акционеров наследника умершего акционера.

О.ШАПОВАЛОВ,

г.Киселевск.

Нахожусь в отпуске по уходу за ребенком и при этом работаю. Администрация присыпания, где я работала до скрипта и где числюсь теперь, отказывает мне в выплате положенного пособия. Правильно ли это?

А.К.ЮЕВА,  
г.Новокузнецк.

Администрация вашего предприятия не права. По желанию женщины она может в период нахождения ее в отпуске по уходу за ребенком работать неполный рабочий день или на дому в соответствии со ст. 167 КоАР Российской Федерации. При этом право на получение ежемесячного пособия на период отпуска по уходу за ребенком до достижения им возраста полутора лет сохраняется.

В последнее время на страницах газет стала появляться реклама векселей. Что такое вексель?

Н.СЕРОВА,

г.Кемерово.

Вексель — это ценные бумаги строго установленной формы, которая заключает в себе обязательства об уплате денежной суммы в заранее оговоренный срок. Векселя бывают простые (прочитанные) и переводные (тратты). Имеются и разновидности этих ценных бумаг — валютные, жилищные и «золотые» векселя.

Чем удобны векселя? Их можно, к примеру, предложить к оплате в любом филиале банка, пропавшему из целую бумагу. При необходимости есть возможность досрочно погасить вексель в любом другом банке и получить соответствующий документ.

Переводными векселями пользуются в основном предприниматели. Простой вексель более предпочитителен для граждан. Доход граждан по простым векселям освобождается от налога на операции с ценными бумагами. Если вы будете иметь дело с простыми (прочитанными) векселями, вам придется уплатить лишь 12 процентов доходного налога.

Я получала пенсию за отца, погибшего на фронте, а с апреля прошлого года, когда я достигла пенсионного возраста, ее планируют перестановки. Почему?

Р.ИВАНОВА,  
г.Ленинск-Кузнецкий.

Заместитель начальника управления социальной защиты населения администрации области В.Белоргина пояснила: в соответствии со ст. 5 Закона РСФСР от 20.11.90 г. гражданам, имеющим одновременно право на различные государственные пенсии, назначается и выплачивается одна из них, по их выбору. Исключение составляют инвалиды вследствие военной травмы. Им предоставляется право получить две пенсии — пенсию по старости и пенсию по инвалидности.



презентации

## «Электрониклэнд» — магазин «Петросиба»

Известная в Кузбассе фирма «Петросиба» на ул.Дзержинского, 16, открыла свой магазин. Название у него запоминающееся — «Электрониклэнд». И оно выбрано неслучайно. Здесь большой выбор аудио- и видеотехники, а также бытовой техники (утюги, до 100% рабочих), кофеварок, ходильников и прочие приспособления, так облегчающие жизнь хозяек.

Фирма эта создана в Петербурге, но имеет свою филиалы в Сибири. В Новосибирске, Омске, а теперь и в Кемерове открыли свои магазины. «Петросиба» — официальный дилер ведущих мировых корпораций «Сони», «Браун», «Сименс» и других. Поэтому ее аппаратура имеет гарантию качества.

В проспектах фирм скажено, что она обеспечивает высокий уровень сервиса. И этот момент следует отметить особо. Ее владельцы, не жалея времени, будут общаться с посетителем столько, сколько нужно, не торопясь и не торопясь, независимо от того,

Фото А.Блондинского.

### Хоккей с мячом

#### Победное начало

#### «Кузбассовца»

Стартовал турнир команд первой лиги, в которой, кроме кемеровского «Кузбассовца», лебдилиают хоккеисты «Шахтера» из Ленинска-Кузнецкого.

Соперники наших команд — «Вега» (Бердск), «Энергия» (Сибирь), СДЮШОР-18 (Омск), «Химик» (Усть-Абакан), «Металлург» (Абакан), «Лесхимик» (Усть-Илимск).

Разные получились старты у земляков, принявших одно- и тоже же соперника, — «Металлург». Ленинскому не уступили гости — 4:1 и 2:14. «Кузбасс» дважды добился победы — 6:3 и 10:4. Любопытно, что в составе кемеровчан вышли на лед такие известные мастера, как бывший капитан «Кузбасса» С.Митус, Ю.Витушин, И.Тарасиков. Две последние отметились голами в ворота «Металлурга».

О.МИТИЧ,

г.Кемерово.

### баскетбол

## Без оглядки на оборону

В спортивном комплексе «Химпром» областного центра стартовал чемпионат Кузбасса по баскетболу среди мужских команд первой группы.

В первом туре проигравшие уступили гостям. Из-за финансовых трудностей не смогли приехать «Балтика» из Барнаула.

Еще хлеще получилось в матче команд «Политехник» и «Технолог». Дилер технологов В.Терехов набрал в этой встрече 55 очков, а игра закончилась со счетом 85:78 в пользу «Технолога». Правда, и у политехников В.Куриленко принес команда 32 очка.

В остальных играх сенсаций не произошло. Победили те, кто по предварительным прогнозам был сильнее.

Вот как выглядят тройка лучших снайперов турнира: В.Терехов («Технолог») — 95 очков, В.Куриленко («Политехник») — 81, А.Филин («Осинники») — 69.

Следующий тур пройдет в Осинниках с 16 по 18 декабря.

Б.ПРОСКОУРИН,  
г.Кемерово.

### хронометр

#### Гиревой спорт

На прошедших в Усть-Каменогорске соревнованиях по гиревому спорту Александр Синицкий из Киселевска установил мировой рекорд. В весовой категории до 70 кг он в течение десяти минут толкнул двухподиумы гирь 112 раз.

Скромнее результат у А.Синицкого был в разы — 46 раз. В итоге он занял шестое место.

25-летний атлет работает в охране магазина имени Черных. Гиревым спортом занимается с детских лет.

Соб.инф.

### 6 декабря

#### I ПРОГРАММА

0 00 Утро «Топ Диксион» Мультсервис  
0 25 «Дикая Роза» Телесериал 9 50 Ты помнишь, товарищ 10 20 Концерт народной музыки 10 40 10 50 Пресс-экспресс 15 50 Новости 16 00 Веселые нотки 16 30 Большой мир, или Синева 16 50 Новости 17 00 Драма 17 20 «Элан и ребята» Молодежный сериал 17 50 Новости 18 00 Тайна Старой площади 18 30 Загадка СБ 18 45 Кто есть кто ХХ век Ж.Кусто 18 50 Новости 19 00 Час пик 19 25 «Дикая Роза» 19 55 Тема 20 40 Спокойной ночи, малышки! 21 00 Новости 21 40 Из первых рук 21 50 Леона 94 22 35 Гол

23 05 «На Таганке ходят танки» Худ. фильм

23 50 Мир сегодня. Продолжение художественного фильма

00 40 Национальная олимпиада 01 00 01 04 Канал плюсий

Ночное телевидение

«Останкино»

1 «Королевские сны» — Т.Ф. 1-9

2 Реклама 5 мин

3 Краденое солнце» Мультфильм Хр. 9 мин 39 сек

4 «Смехопанорама» Хр. 38 мин (От 11:00 Ш. 05517)

5 Телеминиатюра Хр. 20 мин (От 11:00 Ш. 26131), 1 я часть (Цифровано)

II ПРОГРАММА Канал «Россия»

7 30 Формула-730

8 00 Вести

8 25 Требуются требуются

8 30 Время деловых людей

9 00 Всемирные новости Эйбиси

9 25 «Военный курьер»

9 40 Крестьянский вопрос

10 00 Вести

22 45 ЭКС

### по сводкам УВД

#### «За понюх табака...»

Недавним подниму вечером во дворе дома по ул. Ермака (г.Междуреченск) несовершеннолетний И. 1978 г.р., учащийся ЦРМ-11 и учащийся школы №12 Ч. и А. попросили закурить у горнорабочего шахты из Шевикова.

Оказалось, что сейчас у худящегося ищущего некоторой части молодежи, сделано это было в оскорбительной форме. А в процессе прикуривания наложили горнорабочему ножевое ранение в грудь. Задержаны. Нужно быть осторожными, когда у вас попросят прикурить, — не ровен час у «просителя» в одной руке сигарета, в другой — нож.

#### «Скотники — похотники»

«Ах, если 5 молодых — так и хочется вспомнить эти известные строки, читая информацию о преступлениях, которые совершили наездив на К. К. — жители а.Новогеоргиевки Ленинск-Кузнецкого района.

Скотники АО «Новогеоргиевское», очевидно, не знали истинного смысла таких понятий, как «эротика», «порнография», «секс»; а если и знали, то лишь теоретически из простых слов о деяниях секс-видеофильмов (из сейтса многое либо из такого же содержания литературы). Погибли на практике «подлоги-позитивы», в результате которых в анти-сексуальных условиях (в котельной) они изнасиловали гражданку Л. (1956 г.р.). Троє «супернов» — которых от 15 до 21 года (1), задержаны.

#### С. КАСИЦКИЙ.

Следует ли бы немедленно покарать. Но внимательность никого не является нарицательной. Рано или поздно она сработает и приведет за покупкой туда, где не хватит и вакансии для преступников. Кстати, продавцы учились читать специалисты-иностранные.

Скотники из «А.Новогеоргиевское», очевидно, не знали истинного смысла таких понятий, как «эротика», «порнография», «секс»; а если и знали, то лишь теоретически из простых слов о деяниях секс-видеофильмов (из сейтса многое либо из такого же содержания литературы). Погибли на практике «подлоги-позитивы», в результате которых в анти-сексуальных условиях (в котельной) они изнасиловали гражданку Л. (1956 г.р.). Троє «супернов» — которых от 15 до 21 года (1), задержаны.

#### С. КАСИЦКИЙ.

Следует ли бы немедленно покарать. Но внимательность никого не является нарицательной. Рано или поздно она сработает и приведет за покупкой туда, где не хватит и вакансии для преступников. Кстати, продавцы учились читать специалисты-иностранные.

Скотники из «А.Новогеоргиевское», очевидно, не знали истинного смысла таких понятий, как «эротика», «порнография», «секс»; а если и знали, то лишь теоретически из простых слов о деяниях секс-видеофильмов (из сейтса многое либо из такого же содержания литературы). Погибли на практике «подлоги-позитивы», в результате которых в анти-сексуальных условиях (в котельной) они изнасиловали гражданку Л. (1956 г.р.). Троє «супернов» — которых от 15 до 21 года (1), задержаны.

#### С. КАСИЦКИЙ.

Следует ли бы немедленно покарать. Но внимательность никого не является нарицательной. Рано или поздно она сработает и приведет за покупкой туда, где не хватит и вакансии для преступников. Кстати, продавцы учились читать специалисты-иностранные.

Скотники из «А.Новогеоргиевское», очевидно, не знали истинного смысла таких понятий, как «эротика», «порнография», «секс»; а если и знали, то лишь теоретически из простых слов о деяниях секс-видеофильмов (из сейтса многое либо из такого же содержания литературы). Погибли на практике «подлоги-позитивы», в результате которых в анти-сексуальных условиях (в котельной) они изнасиловали гражданку Л. (1956 г.р.). Троє «супернов» — которых от 15 до 21 года (1), задержаны.

#### С. КАСИЦКИЙ.

Следует ли бы немедленно покарать. Но внимательность никого не является нарицательной. Рано или поздно она сработает и приведет за покупкой туда, где не хватит и вакансии для преступников. Кстати, продавцы учились читать специалисты-иностранные.

Скотники из «А.Новогеоргиевское», очевидно, не знали истинного смысла таких понятий, как «эротика», «порнография», «секс»; а если и знали, то лишь теоретически из простых слов о деяниях секс-видеофильмов (из сейтса многое либо из такого же содержания литературы). Погибли на практике «подлоги-позитивы», в результате которых в анти-сексуальных условиях (в котельной) они изнасиловали гражданку Л. (1956 г.р.). Троє «супернов» — которых от 15 до 21 года (1), задержаны.

#### С. КАСИЦКИЙ.

Следует ли бы немедленно покарать. Но внимательность никого не является нарицательной. Рано или поздно она сработает и приведет за покупкой туда, где не хватит и вакансии для преступников. Кстати, продавцы учились читать специалисты-иностранные.

Скотники из «А.Новогеоргиевское», очевидно, не знали истинного смысла таких понятий, как «эротика», «порнография», «секс»; а если и знали, то лишь теоретически из простых слов о деяниях секс-видеофильмов (из сейтса многое либо из такого же содержания литературы). Погибли на практике «подлоги-поз